

Э. Куин — писатель

«Эта книга не станет бестселлером, — пишет западно-германский журнал «Штерн», — несмотря на то, что автор ее пользуется широкой известностью. Она столь же необычна, как и ее посвящение: «Моей матери, которая простила мне мое рождение».

Речь идет о книге «Первородный грех» известного американского киноактера Энтони Куина. Он снялся в 110 фильмах, причем чаще всего его привлекали образы «маленьких», обиженных и угнетенных людей. Шесть раз кандидатуру Куина выдвигали на премию «Оскара», и дважды он был награжден этой премией.

Энтони Куин — выходец из бедной семьи. Он начал работать с детских лет и переменил немало профессий. Завоевав широкую известность, Куин, по его словам, не чувствовал себя счастливым. «Когда его карьера достигла апогея и имя его сверкало одновременно над тремя крупнейшими нью-йоркскими кинотеатрами, — пишет «Штерн», — актера постиг тяжелый душевный недуг, временно лишивший его даже голоса».

Куин рассказывает в книге историю своей жизни. В повествование то и дело включается «мальчик» — 11-летний мексиканский оборвыш, прообраз самого автора. Этот мальчуган высмеивает, подвергает сомнению, отрицает все, достигнутое в жизни Куином...

Куину удалось победить свою болезнь и вернуться к творческой жизни. Недавно он выступил в новом амплуа — режиссера, поставив фильм по роману Хемингуэя «За рекой, в тени деревьев». Сейчас Энтони Куин готовится написать свою вторую книгу. Она также будет носить автобиографический характер.



На снимке: Энтони Куин.

«Моей матери»
— 5/17/70 '54/61

ЕП